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Újra nagy sikert aratott városunkban az Utcazene Fesztivál 

Hajdúnánás belvárosa ismét a zene 
és az élet pezsgésétől zengett június 
utolsó hétvégéjén. Június 27–28-án 
rendezték meg a második Utcazene 
Fesztivált, amely két nap, 12 helyszín, 
37 formáció és 111 koncert keretében 
vonzotta a közönséget. Az ingyenesen 
látogatható rendezvény jelentős tö-
meget vonzott. Bár pontos adat nem 
áll rendelkezésre, az utcákon höm-
pölygő sokaság jól érzékeltette a rész-
vétel mértékét. A város utcáin a leg-
változatosabb stílusok csendültek fel: 
a jazz improvizatív dallamai, rockos 
lendület, blues érzelmek és akusztikus 
műfajok egyaránt jelen voltak, így a 
fesztivál valódi zenei kavalkáddá vált.

A péntek esti nyitóbulit a legendás 
FISH! zenekar tartotta lendülettel – 
punkrockos energiájuk a közönséget 
pogóra késztette, akiket a hirtelen jött 
rövid eső sem tántorított el a közös 
bulitól. Szombaton pedig a Juhász 
Marci Band zárta a fesztivált érze-
lemteljes, fiatalos produkciójával a 

Köztársasági téren, ami emlékezetes 
pillanatokat szült a nagyérdeműnek.

A koncertsorozat nemcsak a zenei, 
de a gasztronómiai élményeket is ma-
gában foglalta: street food standok, he-
lyi italok és kézműves vásár csalogatta 
a látogatókat a pihenő zenészek közé, 
így az esemény érzetre is fesztiválias, 
közösségi hangulatot árasztott. A bel-
város különböző pontjain fellépések 
zajlottak, ami a város mindennapjait 
is bevonta az eseménybe. A koncertek 
mellett sok-sok kísérőprogram várta 
az érdeklődőket. Többek között tibeti 
hangtál, valamint a világ különböző 
tájairól származó különleges hangkel-
tő eszközök bemutatója, kvízjátékok 
értékes nyereményekkel, kézműves 
foglalkozások, népi játékok, társasjá-
tékozás, veterán autók kiállítása. 

A rendezvény hangulatát leginkább 
az összetartás, a vidám nyüzsgés és az 
önfeledt öröm jellemezte. A családo-
sok, fiatalok és idősebbek egyaránt 
megtalálták a nekik szóló programo-

kat, és az utcák tele voltak mosolygó 
arcokkal, élményekkel, ritmusokkal. 
A fesztivál bebizonyította, hogy egy 
kis alföldi város is képes erős kulturá-
lis pezsgésre, ahol az emberek együtt 
élvezik az utcazene varázsát és egymás 
társaságát.

Ez a fesztivál nemcsak a zenei sok-
színűségről szólt, hanem a helyi kö-
zösség élményeiről és a nyári öröm 
együttéléséről, tökéletesen visszahoz-
va az utcazene autentikus varázsát 
Hajdúnánáson.

A rendezvényt a Nánás Pro Cultura 
Nonprofit Kft. és Dobos András öt-
letgazda idén is közösen szervezték, de 
megvalósítását most is nagyon sokan 
támogatták.

A szervezők itt is szeretnék megkö-
szönni a rendezvény főtámogatójá-
nak, a 175 éves Hajdú-Bihar Várme-
gyei Kereskedelmi és Iparkamarának; 
a Hajdúnánás Városi Önkormányzat-
nak, a Balmaz Sütődének, Budai Im-
rének, a  Csiszer Kft.-nek, a Fejes-Ker 

Kft.-nek, a Ferenczy Farmnak, a Gol-
denspike Insurance Kft.-nek, a Haj-
dúnánási Gyermek- és Közétkeztetési 
Nonprofit Kft.-nek, a Hangszerarze-
nálnak, a JOLLY JOKER palackozott 
italok boltjának, a K&H Bank-nak, a 
Kiss-Bereczki Sütödének, a Körös Piz-
zéria & Döner Kebabnak, a Mesfém 
Kft.-nek, a Nánás Cargo Kft.-nek, a 
Nánás Taxinak, a Napkelet Ajándék 
és Ékszerüzletnek, az Ostoros Borá-
szatnak, az OTP Banknak, a Príma 
Hajdúnánásnak, a PT-AGROHUN 
KFT.-nek, a T.Z. GARAGE Gör-
beházának, a Tropicana Zöldség & 
Gyümölcsnek, a VENTIFILT KFT.-
nek és a  Vizler Petrol Kft.-nek, hogy 
hittek a rendezvény sikerében, a kez-
deményezés mellé álltak és segítették 
annak megvalósítását!

Dobos-Nagy Henrietta
Fotó: Kéky Lajos 

Városi Művelődési Központ

1 Áfráné Szendrei Krisztina
1 Asztalos Lászlóné
1 Daróczi Imre
1 Dézsi Józsefné
1 Gál Sándor

1 Harangozó Lajos
1 Papp Mátyás Imre
1 Péntek Sándor András
1 Tóth Istvánné
1 Varga László

Akiktől 2025. június hónapban búcsút vettünk:

Gratulálunk az június hónapban házasságot kötött ifjú pároknak:
2 Hajnal Nikoletta Csillag és Hajas Tibor József (2025.06.13.)
2 Timári Izabella és Dráviczki Róbert (2025.06.14.)

Anyakönyvi hírek


